



Житель г.Сыктывкара подозревается в истязании малолетней дочери сожительницы

Следственным отделом по г.Сыктывкар СУ СК России по РК возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, подозреваемого в истязании девочки (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ).

По данным следствия в период с июня 2015 года по январь 2016 года фигурант систематически причинял физическую боль и психические страдания путем нанесения побоев 5-летней дочери сожительницы, в силу возраста находящейся в беспомощном состоянии. После очередного рукоприкладства мать девочки обратилась в правоохранительные органы.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, причин и условий, способствующих совершению преступления, а также получение и закрепление доказательственной базы.

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1018787>